



Єдина екологічна платформа "ЕкоСистема"

Заява

про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки від 15.09.2023 р.

Реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі № 15-09-2124-23

Замовник:

Петрівська сільська рада Вишгородського району Київської області

1. Назва документа державного планування:

Концепція інтегрованого розвитку території Петрівської територіальної громади Вишгородського району Київської області

2. Основні цілі документа державного планування, його зв'язок з іншими документами державного планування

Концепція інтегрованого розвитку території територіальної громади - документ стратегічного планування, який може розроблятися на замовлення органу місцевого самоврядування із залученням місцевих мешканців, суб'єктів господарювання, що зареєстровані та/або здійснюють господарську діяльність на території відповідної територіальної громади або мають намір здійснювати таку діяльність у межах відповідної території, і визначає довгострокові, міждисциплінарні, просторові та соціально-економічні пріоритети розвитку території, є вихідними даними для розроблення містобудівної документації на місцевому рівні на принципах сталого розвитку з метою підвищення якості життя, доступності та рівності можливостей, сприяння розвитку соціальних суспільних відносин та ділової активності, оптимізації адміністративної діяльності, відповідає державним і регіональним програмам розвитку та затверджується відповідним органом місцевого самоврядування. Цілями Концепції інтегрованого розвитку є: 1) забезпечення прозорості та відкритості процесу планування для мешканців територіальної громади, потенційних інвесторів та інших заінтересованих сторін; 2) підвищення якості життя та забезпечення рівності можливостей особистого розвитку населення; 3) сприяння впровадженню принципів сталого розвитку та технологічних інновацій; 4) визначення пріоритетних напрямів розвитку; 5) сприяння залученню ресурсів територіальної громади та зовнішніх заінтересованих сторін до спільного процесу розвитку територіальної громади; 6) переосмислення традиційного середовища; 7) поліпшення екологічної ситуації та інші. Зв'язок з іншими документами державного планування: 1. Стратегія розвитку Київської області на 2021 - 2027 роки (зі змінами від 15.10.2020 № 930-36-VII). 2. Державна стратегія регіонального розвитку на 2021-2027 роки.

3. Якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об'єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення

ресурсів)

Розроблення проекту документа державного планування «Концепція інтегрованого розвитку території Петрівської територіальної громади Вишгородського району Київської області» передбачає формування проектних рішень, які будуть охоплювати такі види діяльності, що провадяться або провадження яких заплановане в перспективі на території громади. За результатами стратегічної екологічної оцінки рішень, що розробляються у Концепції інтегрованого розвитку, буде визначено перелік видів діяльності та об'єктів, які у подальшому підлягатимуть процедурі оцінки впливу на довкілля, відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

4. Інформація про ймовірні наслідки: а) для довкілля, у тому числі для здоров'я населення; б) для територій з природоохоронним статусом; в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я населення

Ймовірні наслідки: а) імовірні наслідки для довкілля, у тому числі і для здоров'я населення; б) імовірні наслідки для території з природоохоронним статусом; в) імовірні транскордонні наслідки для компонентів навколишнього природного середовища а) Значних негативних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення не очікується. Передбачається покращення ситуації через впровадження сучасних підходів поводження з ресурсами, відходами та викидами, збереження та поліпшення доступу до зелених зон та водойм, об'єктів природно-заповідного фонду, підвищення стійкості територіальних громад до змін клімату. б) В межах території проектування водно-болотні угіддя міжнародного значення, біосферні резервати програми ЮНЕСКО «Людина і біосфера», об'єкти всесвітньої спадщини ЮНЕСКО- відсутні. Територія громади входить до сполучного коридору регіональної екологічної мережі Київської області, межує з об'єктом смарагдової мережі UA0000094 Kyivske Reservoir (Київське водосховище). В межах громади розташовані: парк-пам'ятка садово-паркового мистецтва «Межигір'я», гідрологічна пам'ятка природи місцевого значення «Дзвінкова криниця», заповідне урочище «Первомайське», геологічна пам'ятка природи місцевого значення «Ново-Петрівський геологічний розріз» та заповідне урочище «Старопетрівські соснові насадження». Звіт про стратегічну екологічну оцінку міститиме аналіз проектних рішень щодо збереження ландшафтного та біорізноманіття, місць оселення та зростання цінних видів тваринного і рослинного світу, генетичного фонду, шляхів міграції тварин та меж прибережних захисних смуг водних об'єктів, а також особливостей дотримання режимів господарського використання земель. в) Транскордонні наслідки відсутні.

5. Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо документ державного планування не буде затверджено

1. Альтернатива 1 «Нульовий сценарій» - тобто опис, прогнозування та оцінка ситуації у випадку незатвердження зазначеного документа державного планування. 2. Альтернатива 2 - реалізація та впровадження проектних рішень ДПТ. Оцінка ефективності вказаних альтернативних варіантів буде відображена у звіті про стратегічну екологічну оцінку.

6. Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки

Для здійснення стратегічної екологічної оцінки здійснюється: збір та аналіз інформації про поточний стан компонентів навколишнього природного середовища; проведення аналізу слабких та сильних сторін проекту (SWOT-аналізу); розгляд та оцінка альтернатив; врахування пропозицій та зауважень; проведення консультацій з громадськістю; визначення можливих чинників змін антропогенного та природного характеру; проведення оцінки впливу Проекту на складові довкілля та на стан здоров'я й добробут населення; післяпроектний моніторинг впливу реалізації Проекту на довкілля. При цьому використовуються наступні методи: метод цільового аналізу - дозволить встановити відповідність рішень проекту містобудівної документації екологічним цілям, визначеним містобудівною документацією та забезпечення

безпечного для здоров'я населення середовища існування; застосування альтернативних сценаріїв дозволить оцінити альтернативні шляхи просторового розвитку території проектування та їх екологічні та соціальні наслідки; аналіз на відповідність санітарним нормам і правилам України, законодавству у сфері охорони навколишнього природного середовища; врахування зауважень та пропозицій до проекту ДДП.

7. Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків виконання документа державного планування

Комплекс проектних рішень, що приймається для запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків від планової діяльності, включатиме: ресурсозберігаючі заходи – збереження і раціональне використання земельних та водних ресурсів тощо; планувальні заходи – планування сталої мобільності, розвитку інфраструктури; інформативно-агітаційні заходи – інформування населення для підвищення рівня екологічної свідомості; охоронні заходи – моніторинг території зон впливу планової діяльності; заходи із адаптацій до змін клімату, зменшенню впливу на клімат. Заходи із покращення стану компонентів довкілля будуть базуватися на принципах сталого розвитку та враховані при розробці всіх пропонованих стратегічних цілей та проектів.

8. Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку

Звіт про стратегічну екологічну оцінку буде структуровано відповідно до пункту 2 статті 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

9. Орган, до якого подаються зауваження та пропозиції та строки їх подання

Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту документа державного планування «Концепція інтегрованого розвитку території Петрівської територіальної громади Вишгородського району Київської області» подаються до Петрівської сільської ради у письмовому вигляді на поштову адресу та в електронному вигляді на електронну скриньку: Поштова адреса: 07354, Київська обл., Вишгородський р-н, с. Нові Петрівці, вул. Свято-Покровська, 171; Електронна адреса: npetrivtsi@gmail.com Також передбачено внесення таких зауважень до онлайн-платформи «ЕкоСистема» за посиланням <https://eco.gov.ua/>, в розділі «Адміністративні послуги» за реєстраційним номером справи Єдиного реєстру стратегічної екологічної інки. Строки подання зауважень і пропозицій: від 15 вересня 2023 року і триває до 24 вересня 2023 року включно (10 календарних днів).

10. Повідомлення про оприлюднення Заяви про визначення обсягу СЕО:

Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки буде оприлюднено 15.09.2023 року на офіційному веб-сайті Петрівської сільської ради: novipetrivtsi-rada.gov.ua Повідомлення про оприлюднення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки буде розміщено у трьох публічних місцях (інформаційні стенди в місцях масового перебування населення) в межах громади від 15.09.2023 року. від 15.09.2023

Замовник/Уповноважена особа замовника:

Петрівська сільська рада Вишгородського району Київської області/ПЕТРИК ДМИТРО ОЛЕКСІЙОВИЧ